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Ams: Anekcen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2005 20:45:20

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.02.2005 21:14:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7630/answer/7631




YBaxaemnuiii Anekceii! B BamieM ciydae Heo0X0quM HEIIOCPeACTBEHHBIN ocMOTp. [TonpobyiiTe
mofieslaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM KaJiusl (MapraHIioBKa - cl1a00-po30BhIH pacTBOp) 3-4 pa3a B
IIeHb, I10CJIe YeTr0 CMa3bIBaTh I'OJIOBKY II0JIOBOTO YjleHa U MeCTO NoBpexaeHus Ma3bio AYPOBHMH.
OHa comepXuT aHTUOUOTHUK, TPOTUBOBOCIIAIUTENILHOE U 00e360/11BaloIlee CPeCTBO. Yayuu!



